

浙江省各地中考 统一安排在6月26日至27日

中考时间及体育测试

全省各地中考统一安排6月26日至27日。取消2020年中考体育测试,体育分不计入中考总分。

高考招生安排

高考统考和选考科目考试安排在7月7日至10日举行。体育类特招生和高水平运动队体育专项测试安排在5月17日,体育术科测试安排在5月29日至31日。学考安排在7月17日至19日。

三位一体招生安排

本省属高校组织的综合素质测试安排在高考后10天内进行,其中浙江警察学院的体能测试安排在6月上旬举行。

单独考试招生安排

中职学生语文、数学科目考试安排在

7月7日举行,职业技能理论考试安排在7月8日举行。

高职提前招生安排

高校组织的测试安排在5月下旬至6月上旬。

由于职业技能理论考试推迟到与高考同时举行,高职提前招生时,中职学生的职业技能成绩以全省统一组织的职业技能操作成绩为主,高校在测试中可对考生的职业技能理论基础作必要的测评。

其他考试安排

专升本考试安排在6月6日举行,6月底完成录取。

全省高校计算机等级考试安排在6月7日至9日举行。

高考招生体检具体实施时间由各设区市安排。

据教育之江

去年新引进海内外全职院士8名

宁波向全球英才再发“谷雨之约”

本报讯(记者 林伟 通讯员 勇祖轩)4月19日,又是一年“谷雨”将至,也是宁波与全球英才再度相约的日子。

去年一年,宁波人才净流入率、制造业人才净流入率持续居全国第2、第1位;新引进大学毕业生13.7万人、高技能人才5.9万人,分别增长65.2%和17.7%,增量与增幅均创历年新高;自主申报入选国家级重点人才28人、省双创团队6个,均创历年新高;新引进海内外全职院士8名,累计达19名……在广大人才的共同努力下,宁波GDP总量跃居全国内地城市第12位。

今年的宁波人才日活动将以“@未来 与宁波·共成长”为主题,按照“市县联动、全城共度”的思路,在4月19日(谷雨)前后各一周左右时间,策划举办主场、专场等各类活动33场,全面展现宁波未来发展前景和最优人才生态。

宁波25名中小学教师获 正高级教师职称

本报讯(记者 樊莹)4月14日晚上,浙江省教育厅公布一份重要名单——全省有155名教师取得中小学正高级教师职称。记者注意到,在正式名单中,宁波有25位中小学教师入选。他们分别是:

- 时剑波 宁波中学
- 桂志华 宁波市甬江职业高级中学
- 王成波 宁波市鄞州职业高级中学
- 陶育义 宁波市教育局教研室
- 杨一丽 宁波市教育局教研室
- 邵爱红 宁波市实验幼儿园
- 雷迎春 宁波大学附属学校
- 伊水涌 宁波市镇海区职业教育中心学校
- 余应勇 宁波市第十九中学(宁波艺术实验学校)
- 沙琦波 宁波市新城第一实验学校
- 沈晓英 宁波市通途小学
- 周琦 宁波市鄞州区教育局教研室
- 刘善娜 宁波市奉化区实验小学
- 李维勇 宁波市奉化区锦溪小学
- 宋煜阳 宁波市奉化区教师进修学校
- 骆柏林 余姚市梦麟中学
- 张银燕 余姚市职业技术学校
- 王国章 余姚市第二职业技术学校
- 徐海华 余姚市子陵中学教育集团
- 吴建岳 余姚姚北实验学校
- 邵佳洪 慈溪杭州湾中等职业学校
- 吴卫新 慈溪市慈吉中学
- 熊雪青 慈溪市实验小学教育集团
- 金依平 浙江省象山中学
- 罗树庚 宁波国家高新区实验学校

3个多月70次线上导学! 这样的教学帮扶真给力

本报讯(记者 樊莹 通讯员 陈远峰 余晶晶)“相互学习借鉴,相互取长补短,这样的线上教学帮扶,真给力!”面对疫情,线上学习指导成为山海协作的一种新型指导方式。从1月份到4月15日,宁波市与丽水市两地共计开展70次线上导学活动。

疫情期间,两地校长校际之间,“输血”不忘“造血”。第一批山海协作结对导师、鄞州职教中心楼梦红校长针对丽水职高、青田职高开展“三注重”实践活动,形成教学相长的良好帮扶氛围。

眼下,面对导学模式的转变,楼梦红依旧秉持“输血式”培训与“造血式”培养相结合的帮扶方针,在师资选配、专业设置课程安排、教材选编、实习就业等环节与学员校长开展深入交流。

第二批山海协作结对导师、宁波国家高新区外国语学校校长汪阳联合结对的莲都区大港头学校和景宁县民族中学开展读书交流活动,倡导青年教师共同阅读朱永新主编的书籍《面对疫情,教育何为》,这场读书会吸引100多位青年教师参加。教师们纷纷感叹,疫情是对学生、家长和老师的挑战,但也是促进成长的铺路石。相信用心的教育,会在春天拼命发芽。

开学后,体育艺术教学活动怎么进行? 这份文件干货满满 家长请收好

经市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组同意,2020年春季学期第二批开学工作有关事项如下:开学年级段,全市高中高一、高二年级,初中初一、初二年级,小学四、五、六年级。上述年级段的时间安排,4月20日开学,其中住校生可于4月19日下午报到。

为了尽最大可能阻断疫情在学校传播,保证全市教育系统教职工和学生的生命安全和身体健康,4月15日晚,宁波市教育局防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组办公室下发通知,就进一步规范新冠肺炎疫情期间学校体育艺术教学活动提出要求。

□记者 樊莹 通讯员 陆灵刚

暂停恢复大型体育赛事和团艺活动

通知要求,为减少人员聚集和流动给疫情防控带来的风险,新冠肺炎疫情期间,各区县(市)教育行政部门和学校不得举行以班级、学校为单位的篮球、足球、排球等体育单项赛事和合唱、舞蹈、器乐合奏等团队艺术活动,暂停运动会、艺术节

等综合型赛事和聚集性活动,暂停跨班级、年级的体育艺术社团、兴趣小组活动,暂停集体性的春游、研学等活动。

各地各校要针对疫情防控要求,统筹调整年度体育艺术教育教学、运动训练与学生锻炼活动计划,合理制定教学组织实施方案。

开学初不得进行高强度的体育项目

开学初,各学校要对每一位学生的身高、体重、肺活量、视力、柔韧性等身体形态、机能等进行一次摸底,及时掌握学生的身体机能,同时要密切关注学生的心理状况和情绪变化,为制定学期教学计划提供科学依据。

鉴于学生长期居家体能状况普遍较差,开学初不得进行耐力跑、快速跑等高强度的体育项目,以低强度、小范围运动为主,要循序渐进地进行体能恢复,切忌出现不顾学情“开快车”或“拔苗助长”等教学现象,以确保学生的身心健康为前提。

空旷场地上体育课,师生可不戴口罩

在操场、体育馆等空旷的场地上体育课,师生可以不佩戴口罩。但对同一场地同一时间段,各校要限定体育活动人数,学生间要保持一定的间距,避免近距离接触。

各校应积极探索错时、错班级、分区域开展课间操和大课间体育活动的的方法和途径,有序安全落实规定体育锻炼要求。

体育课不组织足球、篮球等近距离对抗性较强的训练,提醒在校外学生课外时间

不参加足球、篮球等活动。在体育教学和体育运动中,要防止因体育课脱衣、穿衣不当,运动后因户外讲评时间过长等易引发学生感冒现象发生,确保学生身体健康。

室内艺术教学时,学生间应保持一定安全距离,不安排演唱、发声等训练。教学时发现学生出现发热等情况时,要按照有关文件规定的处置流程及时妥善处置并做好汇报工作。

体育艺术教学场所和器材要消毒

各学校要加强对学生良好卫生习惯的养成教育,运动前后勤洗手,运动中尽量减少不洁接触,不随地吐痰,注意饮食卫生。学校要按规定对体育艺术教学场

所和体育艺术器材进行清洁、消毒,加强教学场所通风,保持室内空气清新,从源头上消除传染源,避免群体性交叉感染,确保学生的身体健康。